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Η Περιφέρεια Βορείου-Αντιπεριφέρεια Πολιτισμού είχε την χαρά και την Τιμή να υποδεχθεί εχθές Κυριακή τριάντα έξι
συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς, που συμμετέχουν στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα, με τίτλο: «Τρισδιάστατη Εκτύπωση:
ένας πολιτιστικός επιταχυντής για την εκπαίδευση / 3D Printing: a Cultural Accelerator for Education (3D4CE)» το
οποίο χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Erasmus. Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου με την κ. Μαύρη Μάνια
καθηγήτρια- επιστημονική υπεύθυνη του προγράμματος, συντονίζει σχολεία της Σύμπραξης από την Ιταλία
(Sarzana), την Πορτογαλία (Leiria) και την Ελλάδα (Μυτιλήνη- Αγ. Μαρίνα, Χίος, Ρόδος, Αθήνα), με σκοπό την
υλοποίηση δράσεων για την ευαισθητοποίηση σχετικά με τη σημασία της ευρωπαϊκής πολιτιστικής κληρονομιάς
μέσω της εκπαίδευσης, της μάθησης και της συμμετοχής των μαθητών σε δραστηριότητες κατασκευής
τρισδιάστατων μνημείων με τη χρήση τεχνολογίας τρισδιάστατης εκτύπωσης.

Μέσα από αυτή τη καινοτόμα τεχνολογία οι μαθητές νηπιαγωγείων και δημοτικών σχολείων αυξάνουν τη φαντασία
τους και ενδυναμώνουν τις δεξιότητές τους, μαθαίνοντας να δημιουργούν μόνοι τους μνημεία πολιτιστικής
κληρονομιάς από χώρες της ΕΕ, συμβάλλοντας έτσι στη διάδοση και την προώθηση του πολιτισμού και δη της
τοπικής πολιτιστικής κληρονομιάς των εμπλεκόμενων περιοχών.

Σε αυτή τη κατεύθυνση διοργανώνεται στη Λέσβο, κατά το τριήμερο 01-03/10/2022, η 2η διεθνής συνάντηση
εκπαίδευσης και κατάρτισης εκπαιδευτικών από τα συμμετέχοντα σχολεία.

Η Περιφερειακή Αρχή εκπροσωπούμενη από την Αντιπεριφερειάρχη Αναστασία Αντωνέλλη παρέθεσε γεύμα
καλωσορίσματος στους συμμετέχοντες και εξέφρασε τα συγχαρητήρια της για την πρωτοβουλία αυτή, στην
υπεύθυνη του προγράμματος καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Αιγαίου κ. Μάνια Μαύρη και σε όλους τους
συμμετέχοντες. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε για τις  νηπιαγωγούς του Νηπιαγωγείου της Αγίας Μαρίνας Κατερίνα
Παπαφιλίππου, Σοφία Ανδριώτου, Ελένη Χατζηγεωργίου και θεοδώρα Μιχαηλίδου,  επαινώντας την συμμετοχή
τους,   τονίζοντας ότι η συμμετοχή των εκπαιδευτικών της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης σε αυτού του είδους τις
δράσεις προσφέρει πολλαπλά οφέλη τόσο ως προς την ποθούμενη Ευρωπαϊκή συνοχή, όσο και ως προς την
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προβολή της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. Κλείνοντας εξέφρασε τις ευχαριστίες του Περιφερειάρχη προς την
επιστημονική υπεύθυνη του Προγράμματος κυρία Μάνια Μαύρη, τον Δημήτρη Παπανδρέου, όλους όσους βοήθησαν
και βεβαίως το Πανεπιστήμιο Αιγαίου για την συνεισφορά τους στην προβολή της τοπικής πολιτιστικής κληρονομιάς
των νησιών του Βορείου Αιγαίου, δηλώνοντας ότι η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου είναι και θα είναι αρωγός σε κάθε
προσπάθεια ανάδειξης του Πολιτισμού των νησιών μας.

Με την σειρά της η κ. Μάνια Μαύρη και οι επιστημονικοί υπεύθυνοι του προγράμματος της Ιταλίας και Πορτογαλίας
ευχαρίστησαν την Περιφερειακή Αρχή για την υποδοχή και την υποστήριξη των δράσεων του εν λόγω
Προγράμματος
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